

Urgen rehabilitar la Panamericana

La rehabilitación de tramos de la Carretera Panamericana a la mayor brevedad posible, para que la afluencia del turismo, industria y comercio a la Zona Oriental no pierda su ritmo, a raíz de la voladura del Puente de Oro, piden transportistas y usuarios en general.

Hay tramos de varios kilómetros, que se hallan demasiado deteriorados en la Carretera Panamericana, y ello perjudica los vehículos, atrasa el tránsito y causa mucha otras molestias y contratiempos.

Ante esa situación, y previendo que el paso provisional por el puente ferro-

viario, parelelo a la Carretera del Litoral en el kilómetro 80, será lento, dificultoso e incómodo, consideran los peticionarios que convendría que se aceleraran los trabajos de construcción de los tramos de la Carretera Panamericana a Oriente.

También señalan que convendría montar retenes de vigilancia en toda es importante vía, para evitar los asaltos, robos y otros actos de violencia que se han venido perpetrando en los últimos meses.

Otro señalamiento, es el de la proximidad de los eventos deportivos a celebrar-

Pasa a la página 32



CAE EN BOVEDA. Ayer a mediodía cayó en la bóveda del Tutunchapa, ubicada al costado norte del Hospital General del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, el

equipo No. 81 de dicha institución. El accidente se debió a que al vehículo no se le puso freno de mano. No hubo desgracias que lamentar.

Programa sobre Conjuntivitis en el Canal 8

Para alentar a la ciudadanía en general, ante la explosiva epidemia de la conjuntivitis hemorrágica, Canal 8 de Televisión Educativa, transmitirá el jueves 22 de octubre, a las 1.30 pm., y 8.45 pm., un teleprograma especial.

El Dr. Ricardo Cea Rouanet, oftalmólogo salvadoreño, participará en el programa, en el cual expondrá detalles sobre los síntomas de la enfermedad en los ojos y el consecuente desarrollo del virus.

También el distinguido oculista, ampliará su intervención para dar a conocer medidas de pre-

Pasa a la página 34



MUJER DEL AÑO. Profesora Margarita Espinal de Rivera Pino, electa Mujer del Año 1981-1982, por la Unión de Mujeres Americanas, Capítulo de El Salvador.

DISTINCION. Señora Lola Rivas v. de López, electa Socia Distinguida de la Unión de Mujeres Americanas, Capítulo El Salvador. Su elección ha sido recibida con beneplácito.

Misas y no festejos piden por revolución

Que no se siga llamando "pacífica" a la revolución de octubre, pidió ayer grupo de ciudadanos en nota que se nos presentó y en la que recuerdan la gran cantidad de muertos que han habido en los últimos dos años.

Señalaron asimismo que "no puede decirse que ha sido pacífico un movimiento que expropió a miles de propietarios de sus tierras, en muchos de cuyos casos era su único medio de vida, por lo cual muchos han quedado

prácticamente "en la calle".

Por eso dijeron que no se ha visto bien la celebración que se llevara a cabo el pasado jueves en el Estadio Nacional, cuando por otro lado, fue dinamitado el "Puente de Oro", con lo cual se causa un tremendo golpe al pueblo salvadoreño.

Los informantes dijeron que la voladura del puente era uno de los propósitos de los comandos terroristas que operan en el país,

Pasa a la página 34



NO LO HALLAN. Jesús Everardo Varela de 41 años, fue sacado del Juzgado 6º, de lo Penal de esta ciudad, por cinco sujetos desconocidos que se lo llevaron en un pick-up. Sus familiares piden informes en las oficinas del Juzgado.

2 años sin luz 16 y 18 Avs. Norte de esta capital

Vecinos de la Calle Castillo, de esta capital, entre la 16 y 18 Avenidas Norte, señalan que tienen más de un año de estar sufriendo las consecuencias de la obscuridad, luego de que dos lámparas de mercurio que iluminaban ese sector "se quemaron", sin que hasta ahora nadie haya hecho nada por reponerlas.

Indicaron que solicitan a quien corresponda: Alcaldía Municipal de San Salvador o CAESS, en el departamento de San Vicente; lo mismo que en los contornos de la Laguna de Apastepeque y Santa Clara. En esos lugares, los extremistas, después de

Pasa a la página 32

Enfrentamientos y actos terroristas

Enfrentamientos armados entre fuerzas del Gobierno y extremistas, lo mismo que otros actos terroristas registrados en el interior de la república durante el fin de semana, fueron informados ayer por fuente militar.

Las principales acciones militares, según el vocero de la FA, tuvieron como escenario las poblaciones de San Lorenzo y San Esteban Catarina, en el departamento de San Vicente; lo mismo que en los contornos de la Laguna de Apastepeque y Santa Clara. En esos lugares, los extremistas, después de

amenazar con toda clase de armas a los pobladores, les dijeron "que se habían tomado" esas localidades y que en vista de que los residentes les han negado su apoyo, iban a proceder a destruir oficinas públicas, escuelas, viviendas particulares, etc., como represalia por esas negativas.

En San Lorenzo, los subversivos dieron muerte a balazos a la menor Rosa Gladys Guzmán, de 13 años, y con cargas explosivas destruyeron las oficinas de ANTEL. En Santa Clara causaron graves da-

Pasa a la página 34



DESMIENTEN VERSION. Dirigentes del PDC desmintieron ayer que ellos hayan declarado al senador norteamericano Christopher Dodd, que la Democrata Cristiana estuviera lista para dialogar con la

guerrilla. Es totalmente falso eso, dijeron, de izquierda a derecha, Alejandro Duarte, Dr. Julio Alfredo Samayoa hijo y Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

Pasa a la página 38

Diversificación de cultivos en varias haciendas

Además de la caña de azúcar, granos básicos y café, como mayores potenciales de la Hacienda e Ingenio de Chanmico, dentro del sector reformado se incrementa el cultivo de hortalizas, dice informe.

De acuerdo a lo expresado por el señor José Belarmino Baires, presidente de la Cooperativa de la Hacienda e Ingenio Chanmico, en el departamento de La Libertad, en esta propiedad que manejan unos 400 socios, actualmente atienden 84 manzanas de maíz y 84 manzanas de frijol; 816 manzanas.

Niega diálogo con guerrillas el PDC

Rechazo total a la noticia difundida internacionalmente en la que se dice que el Partido Demócrata Cristiano de El Salvador está dispuesto para iniciar un diálogo con la guerrilla, dieron a conocer ayer tarde en conferencia de prensa dirigentes de esa institución política.

En ningún momento, afirmó el Secretario General del PDC, Dr. Julio Alfredo Samayoa hijo, le hemos dicho al senador estadounidense Christopher Dodd que queremos negociar con grupos extremistas. Creemos, dijo, que esa información es una

maniobra más de sectores que quieren destruir con un "golpe mágico" la tesis política del gobierno anunciada al mundo el pasado 15 de septiembre.

Nos explicó el senador Dodd, se dijo, que el objetivo de su visita a El Salvador era dar amplias explicaciones a muchos sectores sobre lo que él pretende con las enmiendas que pidió para que continúe la ayuda del Gobierno del presidente Reagan a la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Le hicimos ver, aclaró el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, que el PDC no

Pasa a la página 32